
 مولار و يون ٠١٠/٠پتانسيل لازم براي شروع رسوب آردن مس را از محلول حاوي سولفات مس  -١
 )٠/٧١۵ V :جواب( .مولار محاسبه آنيد٠/١×١٠-۴هيدرونيم 

  
 پتانسيل ند عمل مي آنند يا آاتد؟آ به عنوان SHEنيم سلولهاي زيردر يك سلول گالواني  در مقابل  -٢

 .محاسبه آنيد سلول گالواني را
(a)   Co / Co2+(0.0644 M) 
(b)   Pt / Ti3+(0.125 M), TiO2+ (0.00613 M), HClO4 (0.00120 M) 

   ) ولت ، آند٣١٨/٠) b( ولت ، آند   ٣١٢/٠)  a: (جواب(
  
  .)اجزائ واآنش در ابتدا داراي فعاليت واحد هستند(  واآنشهاي زيردرچه جهتي پيش مي روند؟ -٣

(a)   Fe 3+ + Ag    ↔   Fe2+  +  Ag 
(a)   Sn 4+ + 2Ag + 2Cl-   ↔   Sn2+  +  2AgCl 

  )چپ) b(چپ   )  a: (جواب(
  
آدام الكترود در سلول .سلول زير را به صورتي آه نوشته شده است محاسبه آنيد پتانسيل نظري   -۴

  به عنوان اند عمل مي آند؟ گالواني
       Pt / Tl3+(1.00 M), Tl+ (0.0125 M) // Zn2+(0.0175 M) / Zn 

  ) آند در يك سلول گالوانيZn  ،  -١٢١/٢ V:  جواب(
  
 مولار و ٠۵٠/٠+Ni2,  لازم براي شروع رسوب آردن نيكل را از محلول حاوي ل نظريپتانسي -۵

 .يك اتمسفر باشد در فشار  O2فرض آنيد واآنش اند ازاد شدن.محاسبه آنيدpH=7 بافري شده در 
  )-١/١٠۴ V: جواب(
  
 توليد مي STP   در شرايطH2  امپر چه حجم  ٢تروليز اب پس از يك ساعت و در جريان  بر اثر الك-۶

  ) ليتر٨٣۵٧/٠: جواب( شود؟
  
 مولاراست ٠/١ چه مقدار فلز روي براي تشكيل يك پيل دانيل آه حاوي دو ليتر محلول سولفات مس -٧

  ) گرم٨/١٣٠: جواب (لازم مي باشد؟
  
الكترود            و            -E0 = 1.36 V    , Cl2/Cl ,      نيروي الكتروموتوري پيل مرآب از الكترود -٨

, E0 = -0.76 V        Zn /Zn2+ولت ٢۵٠اختلاف پتانسيلي برابر چنانچه بخواهند . محاسبه آنيد   را 
  ) عدد١١٨ ،  ١٢٣/٢ V: جواب (به دست اورند چه تعداد از اين پيل ها مورد نياز است؟

  
،  به منظور افتتاح يك نمايشگاه در شهر پاريس، از پيل زير جهت روشنايي استفاده ١٨٧۴ در سال  -٩

  :گرديد
C(compact)-C(porous) / Cl2/Cl-  //  Zn2+ / Zn  

  
نظير  (.و فقط نقش يك هدايت آننده را عهده دار مي باشد. در اين پيل آربن يك جسم تاثير ناپذير مي باشد

  .  هدايت الكتريكي را در محلول، عهده دار مي باشند+Zn2 و -Clيونهاي  )  پيل لكلانشه
      به ترتيب  Zn2+/(s)  Zn (aq)و -Cl2(g)/Cl  (aq): دهاي وپتانسيل استاندارد الكتر، ٢۵ °Cدر 
  .  ولت مي باشد-٧۶/٠  و  ٣٩/١

  
 ، [-Cl] =  ٢٠/٠ M   ، [+Zn2] =  ١٠/٠ M  اوليه د را در شرايطواختلاف پتانسيل بين دو الكتر) الف
  .محاسبه نماييد  pCl2   = ٠/١  atm و
  تبديل مي +Zn2    آمپر به يونهاي ۵٠٠٠٠چه مقدار از روي در مدت چهار ساعت در ازاي عبور   ) ب

   )Zn  = ۴٩/۶۵( شود؟ 
  
  ) آيلوگرم٢۴۴ ولت ،   ٢٢/٢:  جواب(


